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Засідання Ради НПУ проведено в робочому порядку у відповідності до 

пункту 5.13 Статуту НПУ в режимі «он – лайн» (доведення порядку денного, 

погодження проекту рішення Ради НПУ за допомогою технічних засобів – 

телефону, електронної пошти). 

                                      

                                    ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М., який озвучив питання «он-

лайн» засідання Ради НПУ та запропонував  затвердити наступний Порядок 

денний: 

1.Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ (Доповідач:  

Президент НПУ  Марченко В.М.). 

2. Про виділення допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок коштів 

благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» 

(Доповідач:  Перший віце-президент НПУ   Кирилюк О.Ю.). 

3. Розгляд  та прийняття рішення Радою НПУ за висновком Комісії з питань 

професійної етики нотаріусів про порушення приватним нотаріусом 

Київського міського нотаріального округу Дерев’янко Вікторією Вікторівною 

правил професійної етики (Доповідач: Голова Комісії НПУ з питань 

професійної етики нотаріусів  Спірідович А.М. ). 

4.Про звільнення від сплати членських внесків. (Доповідачі:  виконавчий 

директор НПУ Долгова З. М., голови відділень НПУ). 

5. Про звернення заступника голови комісії НПУ з питань інформатизації, 

цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності (Доповідач: 

заступник голови комісії НПУ - з питань інформатизації, цифрової 

трансформації та запобігання кіберзлочинності Сперчун О.О.). 

6. Різне. 

6.1 Подання  голови Комісії НПУ з розвитку фізичної культури, спорту, 

творчості та мистецтва щодо виділення коштів на участь в міжнародній 

олімпіаді в Польщі  (Доповідач: голова Комісії НПУ з розвитку фізичної 

культури, спорту, творчості та мистецтва Поліщук А.О.). 

6.2.  Подання голови відділення НПУ в м. Києві про внесення змін до 

штатного розпису та кошторису відділення НПУ на 2025 рік. (Доповідач: 

голова відділення НПУ в  м. Києві  Козаєва Н.М.) 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 27 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова 

Т.О., Бунякіна О.В., Левочка 

М.М., Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., 

Левенець Т.П., Спірідович 

А.М., Бернацька І.М., 

  



Ворошина Л.В., Пивовар А.В., 

Самощенко О.А., Негра О.А., 

Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., 

Калашнікова І.С., Коваленко 

В.В., Юр-Капінос А.Є.к О. П., 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Порядок денний засідання Ради НПУ від 

27.03.2025 року у запропонованому варіанті. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

2. СЛУХАЛИ: Першого віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю. Про 

виділення допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок коштів благодійної 

організації «Благодійний  фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей». 

 

ВИСТУПИЛА: Кирилюк О.Ю. зазначила, що до вирішення цього 

питання були залучені усі відділення НПУ. Подання голів відділень НПУ про 

надання допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок коштів Благодійного 

фонду були опрацьовані. Списки нотаріусів, які потребують фінансової 

підтримки  розіслані усім членам Ради НПУ.  

Повідомила, що станом на 27.03.2025 за наданням допомоги звернулося 13 

осіб, всі вони звернулися за допомогою вперше. 

Після обговорення списків, внесення уточнень та доповнень, Кирилюк 

О.Ю. звернулася до членів Ради і запропонувала проголосувати, відповідно до 

Благодійної Програми (із змінами та доповненнями), надання допомоги 13 

особам та затвердити розмір допомоги для категорій 1, 2, 3, 4 в гривнях  

відповідно до сум виплат для цих категорій, затверджених Радою НПУ від 

29.11.2022 протокол № 97 ( Додаток 1). 

Виділити з рахунку Благодійного фонду на допомогу таким особам 

(нотаріусам та їх сім’ям) кошти на суму  437 863,35 грн.  (Додаток 2). 

Кирилюк О.Ю. звернулась до членів Ради НПУ і повідомила, що є 

необхідність переглянути Благодійну Програму у зв’язку з новим 

надходженням коштів до Благодійного фонду. Запропонувала попрацювати з 

робочою групою, щоб внести відповідні зміни і частину коштів виплачувати 

відповідно до критеріїв діючої редакції Благодійної Програми, а частину 

коштів розподіляти за новими критеріями, зокрема спрямовувати на допомогу 

по облаштуванню нових робочих місць тим, у кого офіси знищені 

(відновлення офісів), на переміщення (евакуація) та тимчасову зміну місця 

зберігання архіву нотаріуса, на допомогу постраждалим нотаріусам та їх 

сім’ям, які потребують довготривалого та важкого лікування, а також інших 

потреб, які будуть  виникати. 

Напрацьований матеріал винести на засідання наступної Ради та  внести 

відповідні зміни. 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 27 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» -  0 

Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., 

Суханова Т.О., Рачкова Т.О., 

  



Бунякіна О.В., Левочка М.М., 

Заріцька Є.О., Парамонов 

О.В., Масловець Л.С., Кіцула 

О.М., Дерун К.А., Козаєва 

Н.М., Балик Т.М., Пилипенко 

Ю.П., Барсков А.В., Левенець 

Т.П., Спірідович А.М., 

Бернацька І.М., Ворошина 

Л.В., Пивовар А.В., Самощенко 

О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., 

Терещенко М.Є., Калашнікова 

І.С., Коваленко В.В., Юр-

Капінос А.Є. 

ВИРІШИЛИ: За рахунок коштів благодійної організації «Благодійний 

фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» та відповідно до Благодійної 

Програми (із змінами та доповненнями) надати допомогу 13 особам.  

Затвердити розмір допомоги для категорій 1, 2, 3, 4 в гривнях відповідно 

до сум виплат для цих категорій, затверджених Радою НПУ від 29.11.2022 

протокол № 97 (Додаток 1). 

Виділити з рахунку Благодійного фонду підтримку та допомогу таким 

особам (нотаріусам та їх сім’ям) кошти на суму  437 863,35 грн. (Додаток 2). 

Перерахування коштів особам здійснювати на рахунки в національній 

валюті – гривні протягом 10 (десяти) банківських днів після оприлюднення 

Протоколу на сайті НПУ за умови надходження пакету усіх необхідних 

документів (заява особи на допомогу, копія паспорта, ідентиф. коду, довідки 

з банківської установи отримувача допомоги, подання голови відділення, 

протокол правління відділення) 

Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою 

НПУ 15.02.2017 року інформація в додатках 1, 2, 3, 4 не оприлюднюється у 

протоколі, а йде додатками до цього протоколу. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Голову Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів 

Спірідовича А.М.  про розгляд та прийняття рішення Радою НПУ за висновком  

Комісії з питань професійної етики нотаріусів про порушення приватним 

нотаріусом Київського міського нотаріального округу Дерев’янко Вікторією 

Вікторівною правил професійної етики. 

До початку обговорення цього питання, члени Ради НПУ Бернацька І.М., 

Ворошина Л.В., Кіцула О.М., Балик Т.М., Пилипенко Ю.П., які також є 

членами Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при Міністерстві юстиції 

України (далі- ВККН) подали заяви про самовідвід при розгляді висновку 

Комісії про порушення приватним нотаріусом Дерев’янко Вікторією 

Вікторівною правил професійної етики та прийняття рішення без їх участі.  

Член Ради НПУ Юр-Капінос А.Є., який є членом ВККН висловив бажання 

брати участь в обговоренні висновку Комісії з питань професійної етики 

нотаріусів про порушення приватним нотаріусом Київського міського  



нотаріального округу Дерев’янко Вікторією Вікторівною правил професійної 

етики. Наголосив, що зробить самовідвід на самому засіданні ВККН, якщо 

буде прийнято рішення внести подання  НПУ про анулювання Дерев’янко В.В. 

свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю.  

Спірідович А.М. звернувся до членів Ради НПУ по суті порушеного 

питання щодо висновку Комісії. 

Протягом 2024 року Комісією було зібрано майже всі матеріали, які були у 

соціальних мережах в загальному доступі. 

Починаючи з середини 2024 року медійна діяльність Дерев’янко В.В. - це 

не лише комедійні ролики, які вона публікувала спочатку, її дії набули іншого 

характеру, іншої форми. Дерев’янко В.В. перейшла до відкритих пропонувань 

різних пільг та привілеїв для її підписників у соціальних мережах, а також для 

тих, хто був учасником форумів або обговорень, які вона влаштовує у 

соціальних мережах. 

Заявлені пропозиції Дерев’янко В.В. щодо вигідних умов та пільг на загал 

пов’язано  безпосередньо із діяльністю як нотаріуса, і є не що інше, як пряме 

пропонування фінансової вигоди для певної категорії з метою отримання 

прибутку для себе.  

Діяльність Дерев’янко В.В. в подальшому мала розвиток, коли вона 

публічно озвучила  свої пропозиції знижки у розмірі 28 % і записала відео з 

коштами за рахунковою машиною після виклику.  

Комісією зафіксовані інші неодноразові порушення приватним нотаріусом 

Київського міського нотаріального округу Дерев’янко Вікторією Вікторівною  

правил професійної етики нотаріусів. Відповідні фото та відеоматеріали на 

флеш носіях додаються до рішення Комісії від 20.09.2024. 

За результатом розгляду Комісія дійшла висновку, що своїми діями 

приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Дерев’янко 

В.В. неодноразово порушила правила професійної етики, а її поведінка   

несумісна з професією нотаріуса, оскільки підриває престиж та незалежність 

нотаріальної професії. 

 Відповідно до пункту 2.1 Положення про Комісію, на розгляд Ради НПУ 

передається  висновок  Комісії щодо неодноразового порушення  приватним 

нотаріусом Київського міського нотаріального округу Дерев’янко В.В. правил  

професійної етики для прийняття відповідного рішення.  

Рішення з висновком Комісії щодо цієї особи були направлені членам Ради 

НПУ. 

Спірідович А.М. звернувся до членів Ради НПУ і просив підтримати 

рішення Комісії щодо підготовки і внесення НПУ до Вищої кваліфікаційної 

комісії нотаріату подання про анулювання свідоцтва про зайняття 

нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Дерев’янко В.В. 

Члени Ради обговорили отриману інформацію та матеріали Комісії про 

вирішення питання підготовки подання про анулювання свідоцтва про 

зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Дерев’янко В.В. і 

зазначили, що висновок Комісії підтверджується обґрунтованими доказами 

того, що Дерев’янко В.В. неодноразово проігнорувала свій обов’язок 

дотримуватися правил професійної етики. Викладена у соцмережах  



поведінка  Дерев’янко В.В. несумісна з професією нотаріуса, підриває престиж 

та незалежність нотаріальної професії. 

Рада НПУ непохитна та безкомпромісна у питаннях порушення 

загальноприйнятих принципів професійної етики нотаріусів і  погоджується із  

висновком, викладеним у рішенні  Комісії від 20.09.2024, і вважає, що 

Дерев’янко В.В. ігнорувала виконання своїх обов’язків здійснювати 

професійну діяльність відповідно до законодавства України і принесеної 

присяги, діяти гідно і утримуватися від використання методів або прийняття 

поглядів, які можуть негативно вплинути на репутацію професії, всюди і 

завжди берегти чистоту звання нотаріуса і таким чином порушила вимоги 

статті 5 Закону України «Про нотаріат», положення пунктів 3 та 8 розділу 

XVII, пунктів 1 та 5 розділу XVIII Правил професійної етики, затверджених 

Наказом Міністерства юстиції України від 07.06.2021 № 2039/5, пункту 2.10. 

розділу ІІ та пункту 4.7. розділу IV Кодексу Правил професійної етики, 

затверджених Черговим з’їздом нотаріусів України 20.04.2018 року. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 22 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова 

Т.О., Бунякіна О.В., Левочка 

М.М., Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Дерун К.А., Козаєва Н.М., 

Барсков А.В., Левенець Т.П., 

Спірідович А.М., Пивовар А.В., 

Самощенко О.А., Негра О.А., 

Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Калашнікова І.С., 

Коваленко В.В., Юр-Капінос 

А.Є. 

  

ВИРІШИЛИ: Задовольнити заяви Бернацької І.М., Ворошиної Л.В., 

Кіцули О.М., Балик Т.М., Пилипенка Ю.П. про самовідвід при розгляді 

висновку Комісії про порушення Дерев’янко Вікторією Вікторівною правил 

професійної етики та прийнятті відповідного рішення. 

НПУ підготувати подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Дерев’янко Вікторії Вікторівни і 

внести його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату Міністерства 

юстиції України. 

Рішення прийнято. 

 

4. СЛУХАЛИ:  Про звільнення від сплати членських внесків (Доповідачі: 

виконавчий директор НПУ Долгова З. М., голови відділень НПУ). 

 у зв’язку з воєнним станом в Україні: 

за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець 

Людмили Сергіївни: 



звільнити від сплати членських внесків приватних та державних нотаріусів  

Запорізької області з територій, що перебувають в тимчасовій окупації з 

01.01.2025 року по 31.12.25 року: 

1. Бондаренко Євгенія Дмитрівна 

2. Вержиковська Олена Петрівна 

3. Каракулов Дмитро Леонідович 

4. Порохня Ольга Вікторівна 

5. Степаненко Тетяна Анатоліївна 

6. Ларін Олег Серафимович 

7. Дмитренко Марина Рафаелівна 

8. Чичекова Ганна Савеліївна 

9. Подольська Ірина Миколаївна 

10. Тищук Наталія Юріївна 

11. Фіщин Валентин Валентинович 

12. Солопова Олена Борисівна 

13. Чуєва Тетяна Тихонівна 

14.  Алейніков Валентин Григорович 

15. Турецька Юлія Валентинівна 

16. Малярчук Наталя Миколаївна 

17. Малихіна Тетяна Анатоліївна 

18. Левченко Валентина Володимирівна 

19. Тимченко Марина Геннадіївна 

20. Онищенко Марина Андріївна 

21. Коверзнєв Сергій Васильович 

22. Васильцова Олена Павлівна 

23. Студенцов Олександр Володмиирович 

24. Дашевська Антоніна Олексіївна 

25. Петричкович Юлія Анатоліївна 

26. Никаноров Олександр Олександрович 

27. Кириченко Вікторія Вікторівна 

28. Скориченко Антоніна Володимирівна 

29. Хаяркін Віктор Вікторович 

30. Железняк Ольга Іванівна 

31. Ворожбянова Людмила Миколаївна 

32. Ворожбянова Анна Анатоліївна 

33. Сіра Ірина Євгенівна 

 

- за поданням голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Романенко М.Ю. на час тимчасового 

зупинення нотаріальної діяльності у зв’язку з воєнним станом, на період з 

01.01.2025 по 31.12.2025 р. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1329.25 грн. 

 

 у зв’язку з евакуацією населення із зони бойових дій: 



- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси 

Вікторівни: 

звільнити від сплати членських внесків з 01.01.2025 року по 31.12.2025 

року приватних нотаріусів Сумської області (місто Білопілля, місто Глухів, 

селище Ямпіль, селище Краснопілля, Велика Писарівка), у зв’язку з веденням 

постійних обстрілів вищезазначених населених пунктів, проведенням 

евакуації з окремих територіальних громад області та виїздом населення до 

більш безпечних районів області, частина нотаріусів позбавлені можливості 

повноцінно здійснювати нотаріальну діяльність. 

1. Васильченко Наталію Вікторівну, приватного нотаріуса Охтирського 

районного нотаріального округу, заборгованість - 1 613,96 грн. 

2. Шамукову Світлану Фаридівну, приватного нотаріуса Сумського 

районного нотаріального округу, заборгованість - відсутня. 

3. Ясинок Жанну Вікторівну, приватного нотаріуса Сумського районного 

нотаріального округу, заборгованість -відсутня. 

4. Ковальову Ларису Борисівну, завідувача Білопільською державною 

нотаріальною конторою, заборгованість - 889,22 грн. 

5. Вангородського Віталія Васильовича, приватного нотаріуса 

Сумського районного нотаріального округу, заборгованість - відсутня. 

6. Клименка Леоніда Олексійовича, приватного нотаріуса Сумського 

районного нотаріального округу, заборгованість - відсутня. 

7. Оснач Юлію Іванівну, приватного нотаріуса Шосткинського 

районного нотаріального округу, заборгованість - відсутня. 

8. Лях Василя Валерійовича, приватного нотаріуса Шосткинського 

районного нотаріального округу, заборгованість - відсутня. 

9. Янкову Євгенію Олександрівну, приватного нотаріуса Шосткинського 

районного нотаріального округу, заборгованість - 464,58 грн. 

10. Міхно Дар’ю Валеріївну, приватного нотаріуса Шосткинського 

районного нотаріального округу, заборгованість - 4 291,67 грн. 

11. Зарубу Оксану В’ячеславівну, приватного нотаріуса Шосткинського 

районного нотаріального округу, заборгованість - відсутня. 

12. Сіманенко Тетяну Петрівну, завідувачку Глухівською державною 

нотаріальною конторою, заборгованість - відсутня. 

 

 у зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності:  

     - за поданням голови відділення НПУ у Вінницькій області Суханової 

Тетяни Олександрівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Хмільницького районного нотаріального округу Панкеєву Ольгу 

Володимирівну з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. з причини зупинення 

нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 13428,66 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області 

Бунякіної Олени Валентинівни: 

звільнити від сплати членських внесків у зв’язку із зупиненням 

нотаріальної діяльності  наступних нотаріусів: 



1. Гульбандян Людмила Володимирівна, свідоцтво 2788, на період 

зупинення нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31серпня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  3500,02 грн.; 

2. Міхеєва Тетяна Миколаївна, свідоцтво 3295, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  2333,34 грн.; 

3. Новицька Марина Юріївна, свідоцтво 9535, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  1866,04 грн.; 

4. Шевченко Інесса Борисівна, свідоцтво 1537, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 30 квітня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  6749,26 грн.; 

5. Долгополова Людмила Геннадіївна, свідоцтво 4853, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  11824,68 грн.; 

6. Кокосадзе Нодарі Михайлович, свідоцтво 9559, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  18556,34 грн.; 

7. Михайлець Ксенія Олександрівна, свідоцтво 7730, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 13991,67 грн.; 

8. Наявко Ігор Миколайович, свідоцтво 5680, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість -  6808,99 грн.; 

9. Нугаєва Оксана Миколаївна, свідоцтво 8699, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 березня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 12278,68 грн.; 

10. Пахомовська Діана Сергіївна, свідоцтво 7875, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 6381,55 грн.; 

11. Рачкова Ольга Анатоліївна, свідоцтво 4998, на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 9194,98 грн.; 

12. Баден Анна Євгенівна (свідоцтво №6651), на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 9116,72 грн.; 

13. Шевцова Оксана Володимирівна (свідоцтво №6855) на період 

зупинення нотаріальної діяльності з 01 березня 2025 року по 31 грудня 2025 

року, заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 14529,29 грн.; 

14. Собко Наталія Володимирівна (свідоцтво №7010) на період зупинення 

нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 жовтня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 16030,21 грн.; 

15. Забуранна Анастасія Анатоліївна (свідоцтво № 3129) на період 

зупинення нотаріальної діяльності з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, 

заборгованість на 01.03.2025 року, заборгованість - 21581,33 грн. 

 



за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець 

Людмили Сергіївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватних нотаріусів які зупинили 

нотаріальну діяльність у зв’язку з військовим станом і не працюють з 

01.01.2025 року по 31.12.2025 року: 

1. Бугрім Олену Віталіївну 

2. Вельможко Наталію Олександрівну 

3. Тарасову Олену Володимирівну 

4. Коновалову Анастасію Володимирівну  

5. Нечипуренко Олександра Олександровича 

6. Романцова Ігоря Анатолійовича. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Іванченко В.Ю. з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. 

з причини зупинення нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1333,30 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Виходцеву Є.І. з 01.01.2025 р.  по 31.12.2025 р. 

з причини зупинення нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 6169,65 грн. 

 

про продовження терміну звільнення від сплати членських внесків 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Топчій Е.А.  

на період з 01.01.2025 р.  по 31.12.2025 р.  з причини зупинення нотаріальної 

діяльності згідно  наказу органу юстиції. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 443,17 грн. 

 

про продовження терміну звільнення від сплати членських внесків 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Бориско О.О. 

з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. з причини зупинення нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 6159,93 грн. 

 

про продовження терміну звільнення від сплати членських внесків 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Охріменко 

О.О. з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. з причини зупинення нотаріальної 

діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області Воробйову Дарію  

 



Володимирівну, з 01.01.2025р. по 31.12.2025р., у зв’язку з зупиненням 

нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 8533,34 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області Дудкіну Надію 

Володимирівну з 01.01.2025р. по 31.12.2025р.,  у зв’язку із зупиненням 

нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 7491,60 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Броварського 

районного нотаріального округу Київської області Писаного Віктора 

Григоровича, з 01.01.2025р. по 31.12.2025р. у зв’язку із зупиненням 

нотаріальної діяльністю. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 9676,40 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області Федотову Ольгу Віталіївну, 

з 01.01.2025р. по 31.12.2025р. у зв’язку з зупиненням нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 2444,76 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Львівській області Пилипенка Юрія 

Пилиповича:  

у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності (заміщення) просимо 

звільнити від сплати членських внесків таких нотаріусів:  

1. приватного нотаріуса Львівського міського нотаріального округу 

Львівської області Баглай Наталію Богданівну, з 01.01.2025 по 31.12.2025 

року. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік - 616,18 грн.;  

 

2. Приватного нотаріуса Стрийського районного нотаріального округу 

Львівської області Швед Іванни Володимирівни, з 01.01.2025 по 31.12.2025 

року. (07 січня 2025 року по 07 січня 2026 року). 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік - 2 451,04 грн. 

 

- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області 

Барскова Артема Вікторовича: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Миколаївського районного нотаріального округу Міхняєву Альону Андріївну 

за період з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року у зв'язку з зупиненням 

нотаріальної діяльності, уклала договір про заміщення. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1815,92 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси 

Вікторівни: 

 



звільнити від сплати членських внесків на період з 01.01.2025 року по 

31.12.2025 р. приватних нотаріусів, у зв’язку із зупиненням нотаріальної 

діяльності у 2022-2023 роках на період воєнного стану і військових дій в 

Україні, зокрема на території Сумської області, та укладенням ними договорів 

про заміщення на вищезазначений період: 

1. Гузенка Олександра Олександровича, приватного нотаріуса 

Охтирського районного нотаріального округу.  

 Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 3 432,09 грн. 

2. Шамукову Наталію Валентинівну, приватного нотаріуса Сумського 

районного нотаріального округу.  

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

3. Шевельову Інну Іванівну, приватного нотаріуса Сумського міського 

нотаріального округу.  

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1 527,18 грн. 

4. Виносум Марину Євгенівну, приватного нотаріуса Сумського міського 

нотаріального округу.  

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1 106,38 грн. 

5. Арєшина Олександра Олександровича, приватного нотаріуса Сумського 

міського нотаріального округу.  

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко 

Олени Анатоліївни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Непочатих Вікторію за період з 01.01.2025 року 

до 31.12.2025 року у зв'язку з зупиненням нотаріальної діяльності через 

воєнний стан. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 5666,66 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Куп’янського 

районного нотаріального округу Харківської області Черняєва Віталія 

Андрійовича з 01.01.2025 року по 31.12.2025 року у зв’язку з зупиненням 

нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1925,01 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

районного нотаріального округу Кантемир Ірину за період з 01.01.2025 року 

до 31.12.2025 року у зв'язку з зупиненням нотаріальної діяльності та скрутним 

матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 15133,34 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Чернігівській області Коваленка 

Володимира Васильовича:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Чернігівського міського нотаріального округу Батвін Світлану Миколаївну на 

період з 01.01.2025 року по 31.12.2025 року, у зв’язку з зупиненням 

нотаріальної діяльність та скрутним матеріальним становищем. 



Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1 824,64 грн. 

 

 у зв’язку з мобілізацією та проходженням військової служби в ЗСУ: 

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області 

Бунякіної Олени Валентинівни: 

звільнити від сплати членських внесків нотаріуса (свідоцтво №3160) Якубу 

Юрія Антоновича з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 року у зв’язку з проходженням 

служби в ЗСУ у зв’язку із воєнним станом в Україні. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік  - 416,43 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків нотаріуса (свідоцтво №5604) 

Мельникова Олександра Жановича з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 року у зв’язку 

з  проходженням служби в ЗСУ у зв’язку із воєнним станом в Україні. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік  - 2458,30 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків нотаріуса (свідоцтво №5354) 

Прийдак Юрія Миколайовича з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 року у зв’язку з  

проходженням служби в ЗСУ у зв’язку із воєнним станом в Україні, у зв’язку 

із воєнним станом в Україні. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік  - 8618,44 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Івано-Франківській області Кіцули 

Оксани Михайлівни: 

звільнити від сплати членських внесків  з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 рік  

нотаріусів, які не працюють у зв’язку з призовом на військову службу до ЗСУ 

та на даний час перебувають на військовій службі в ЗСУ: 

1. Андріяшко Юрія Ігоровича, приватного нотаріуса Івано-Франківського 

міського нотаріального округу, заборгованість - 1 874,36 грн. 

2. Павлюка Ярослава Остаповича, приватного нотаріуса Івано-

Франківського міського нотаріального округу, заборгованість - відсутня грн. 

 

- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області 

Барскова Артема Вікторовича: 

звільнити від сплати членських внесків  з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 рік  

нотаріусів, які не працюють у зв’язку з призовом на військову службу до ЗСУ 

та на даний час перебувають на військовій службі в ЗСУ:  

1. Авраменко Сергій Вікторович, державний нотаріус Другої 

миколаївської державної нотаріальної контори, заборгованість - 3916,66 грн. 

2. Нехимчук Кирило Борисович, приватний нотаріус Вознесенського 

районного нотаріального округу, заборгованість - 2229,34грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Хмельницькій області Оксанюк 

Аліни Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Шепетівського районного нотаріального округу Івтушка Леоніда Вікторовича 

у зв'язку з призовом його на військову службу під час мобілізації та 

направленням для проходження військової служби до дня 



 звільнення в запас з військової служби та поверненням до нотаріальної 

діяльності з 01.01.2025 по 31.12.2025 року. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

 у зв’язку з скрутним матеріальним/фінансовим становищем: 

- за поданням голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Левчука В.Ю.  з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. 

з причини тимчасового перенесення нотаріальної діяльності до КМНО на 

період воєнного стану в Україні  та втратою єдиного житла в Херсоні.  

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків завідувача Миронівської ДНК - 

Штогріну Наталію Леріївну з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, у 

зв’язку із фінансовими труднощами, має статус внутрішньо переміщеної 

особи (ВПО), проживає в орендованому житлі та має інвалідність III групи. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Броварського 

районного нотаріального округу Київської області Котлярову Тетяну Іванівну, 

у період від 01.01.2025р. по 31.12.2025р.  у зв’язку з важким матеріальним 

становищем, має дитину з інвалідністю. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 6358,31 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Ірпінської 

державної нотаріальної контори Калініченко Ірину Іванівну, у період від 

01.01.2025р. по 31.12.2025р.  у зв’язку фінансовими труднощами пов’язані з 

доглядом за дитиною, яка потребує домашнього догляду. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 7287,48 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Ірпінської 

ДНК - Ляшенко Вікторію Геннадіївну, з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 

року, у зв’язку із фінансовими труднощами та має статус внутрішньо 

переміщеної особи (ВПО). 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1 083,34 грн.  

 

- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області 

Барскова Артема Вікторовича: 

звільнити від сплати членських внесків  з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 рік  

нотаріусів, які мають скрутне матеріальне становище: 

1. Коноваленко В’ячеслав Вікторович, приватний нотаріус 

Миколаївського міського нотаріального округу, нещодавно почав працювати 

після демобілізації з лав ЗСУ, заборгованість - відсутня. 



2. Агапітова Катерина Володимирівна, приватний нотаріус 

Миколаївського міського нотаріального округу, має дитину з інвалідністю, 

заборгованість - 1332,97 грн. 

3. Корчинська Ірина Вікторівна, приватний нотаріус Миколаївського 

міського нотаріального округу, має дитину з інвалідністю, заборгованість - 

7861,68 грн. 

4. Остащенко Наталя Олександрівна, приватний нотаріус Миколаївського 

районного нотаріального округу, має дитину з інвалідністю, заборгованість - 

2231,48 грн. 

5. Островська-Колосюк Юлія Борисівна, приватний нотаріус 

Миколаївського міського нотаріального округу, має дитину з інвалідністю, 

заборгованість - 1331,92 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко 

Олени Анатоліївни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Євдокименко Елеонору Костянтинівну за 

період з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року у зв'язку з важким матеріальним 

становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  1333,32 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Коновалову Інну за період з 01.01.2025 року до 

30.06.2025 року у зв'язку з важким матеріальним становищем та утриманням 

малолітньої дитини. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  9719,93 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Лукашенко Жанну на період з 01.01.2025 року 

до 31.12.2025 року у зв'язку з важким матеріальним становищем та 

утриманням малолітньої дитини (2024 року народження). 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  13308,33 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Білозьорову Ганну на період з 01.01.2025 року 

до 31.12.2025 року у зв'язку з важким матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  11773,04 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Журбі Олені на період з 01.01.2025 року до 

31.12.2025 року у зв'язку з важким матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  12542,83 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Олійник Наталію на період з  



01.02.2025 року до 30.04.2025 року у зв'язку з важким матеріальним станом 

спричиненим неможливістю здійснювати нотаріальну діяльність через 

відсутність КЕПу та відсутність у приміщенні офісу опалення. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Бєсєду Тетяну Дмитрівну за період з 01.01.2025 

року до 31.12.2025 року у зв'язку з важким матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  80,78 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Бєсєду Оксану Дмитрівну за період з 

01.01.2025 року до 31.12.2025 року у зв'язку з важким матеріальним 

становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік –  80,78грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Чернігівській області Коваленка 

Володимира Васильовича:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Чернігівського міського нотаріального округу Долю Наталію Миколаївну на 

період з 01.01.2025 року по 31.12.2025 року, у зв’язку з скрутним матеріальним 

становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 10 389,83 грн. 

 

 у зв’язку з сімейними обставинами:  

за поданням голови відділення НПУ в Одеській області Левенець Тетяни 

Пилипівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського 

міського нотаріального округу Горецьку Світлану Ігорівну, у зв’язку з 

зупиненням нотаріальної діяльності за сімейними обставинами та заміщенням 

іншим нотаріусом з 02.01.2025 року, на період з 01.01.2025 року по 31.12. 2025 

року. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

 у зв’язку з хворобою: 

- за поданням голови відділення НПУ в Вінницькій області Суханової 

Тетяни Олександрівни: 

звільнити від сплати членських внесків завідувача Жмеринської державної 

нотаріальної контори Вінницької області Мельничук Аріадну Леонідівну з 01 

січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, у зв'язку з хворобою. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 2146,29 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса завідувача 

Третьої вінницької державної нотаріальної контори Ковальську Людмилу 

Вікторівну з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, у зв'язку з хворобою. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 



- за поданням голови відділення НПУ у Волинській області Рачкової Тетяни 

Олександрівни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Володимирського районного нотаріального округу Бобак Жанну Степанівну у 

зв'язку зі станом здоров'я з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року. 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1333,34 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Камінь-

Каширського районного нотаріального округу Горбачука Ігора Михайловича 

у зв'язку з хворобою (онкологія) з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року  та 

списати наявну заборгованість. 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1212,55 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Івано-Франківській області Кіцули 

Оксани Михайлівни: 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Першої 

івано-Франківської державної нотаріальної контори Антонюк Лесю Іванівну у 

зв'язку з хворобою з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року . 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 3051,40 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса 

Тисменицької державної нотаріальної контори Колтун Стефанію 

Володимирівну у зв'язку з хворобою з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року . 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Коломийського районного нотаріального округу Трачука Володимира 

Євгенійовича з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. з причини хвороби. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 995,13 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Кіровоградській області Балик 

Тетяни Миколаївни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Кропивницького міського нотаріального округу Кіровоградської області 

Літвінову Ларису Вікторівну у зв’язку з хворобою починаючи з 01 січня 2025 

року до 30 вересня 2025 року включно та у зв’язку з наданням ІІІ групи 

інвалідності за загальним захворюванням. 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1302,64 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Кропивницького міського нотаріального округу Кіровоградської області 

Озерну Олену Петрівну,  у зв’язку з хворобою починаючи з 01 січня 2025 року 

до 31 грудня 2025 року включно та у зв'язку з наданням III групи інвалідності 

за загальним захворюванням. 

 заборгованість станом на 01.03.2025 рік – відсутня. 

 



звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Кропивницького міського нотаріального округу Кіровоградської області 

Новицьку Ірину Олександрівну,  у зв'язку з хворобою починаючи з 01 січня 

2025 року до 30 вересня 2025 року включно та у зв'язку з наданням II групи 

інвалідності за загальним захворюванням. 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 131,92 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Львівській області Пилипенка Юрія 

Пилиповича:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Львівського 

міського нотаріального округу Окіс Ірину Степанівну (свідоцтво номер 2074), 

терміном з 01.01.2025 до 31.12.2025 року, у зв'язку з хворобою, а також 

пошкодженням майна (квартири де проживає нотаріус) у результаті ракетного 

обстрілу м. Львова, що відбувся 4 вересня 2024. 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 1 924,79 грн. 

 

- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області 

Барскова Артема Вікторовича: 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса 

Новоодеської державної нотаріальної контори Урсол Ларису Анатоліївну,  

внутрішньо переміщена особа, перебувала в окупації, проблеми зі здоров'ям, 

перенесла операцію, з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року включно. 

заборгованість станом на 01.03.2025 рік – 333,33 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко 

Олени Анатоліївни:  

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Карпенко Валентину на 

період з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року у зв'язку з важкою тривалою 

хворобою. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік - 245,02 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Берестинського районного нотаріального округу Харківської області 

Удовиченко Світлану на період з 01.01.2025 року до 31.12.2025 року у зв'язку 

з важкою тривалою хворобою. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 рік - 8899,33грн. 

 

у зв’язку з вагітністю та декретною відпусткою: 

- за поданням голови відділення НПУ в Кіровоградській області Балик 

Тетяни Миколаївни: 

звільнити від сплати членських внесків державного  нотаріуса 

Кропивницької міської державної нотаріальної контори Давидову Наталію 

Василівну на період соціальної відпустки для догляду за дитиною до 

досягнення нею трирічного віку з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. 

     Заборгованість станом на 01.03.2025 рік - 1259,16 грн. 

 



 надання розстрочки та погашення заборгованості:  

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко 

Олени Анатоліївни: 

надати розстрочку погашення заборгованості зі сплати членських внесків 

до Нотаріальної палати України до 31.12.2025р. приватному нотаріусу 

Харківського міського нотаріального округу Білозьоровій Ганні яка виникла 

за період з 01.01.2023 року до 31.12.2024 року у зв'язку з важким матеріальним 

становищем, спричиненим хронічними захворюваннями батька та чоловіка, 

необхідності супроводжувати їх на лікування за кордон, а отже відсутністю 

змоги повноцінно здійснювати нотаріальну діяльність. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 – 11773,04 грн. 

 

надати розстрочку погашення заборгованості зі сплати членських внесків 

до Нотаріальної палати України до 31.12.2025р. приватному нотаріусу 

Харківського міського нотаріального округу Журбі Олені яка виникла за 

період з 01.01.2023 року до 31.12.2024 року у зв'язку з важким матеріальним 

становищем, спричиненим хворобою та необхідністю постійного дорого-

вартісного лікування, а також наявності двох батьків пенсійного віку (у тому 

числі матері-інваліда), які потребують її фінансової допомоги. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 – 12542,83 грн. 

 

надати розстрочку погашення заборгованості зі сплати членських внесків 

до Нотаріальної палати України до 31.12.2025р. приватному нотаріусу 

Харківського міського нотаріального округу Коноваловій Інні яка виникла за 

період з 01.01.2023 року до 31.12.2024 року у зв'язку з важким матеріальним 

становищем,  утриманням малолітньої дитини. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 – 9719,93 грн. 

 

надати розстрочку погашення заборгованості зі сплати членських внесків 

до Нотаріальної палати України до 31.12.2025р. приватному нотаріусу 

Харківського міського нотаріального округу Лукашенко Жанні яка виникла за 

період з 01.01.2023 року до 31.12.2024 року у зв'язку з важким матеріальним 

становищем, утриманням малолітньої дитини. 

Заборгованість станом на 01.03.2025 – 13308,33 грн. 

 

 списання заборгованості:  

за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець 

Людмили Сергіївни:  

Списати як безнадійну заборгованість по членським внескам нотаріусів, 

яка утворилася в результаті припинення приватної нотаріальної діяльності або 

звільнення державних нотаріусів і не буде ними погашена: 

1. Володіна Оксана Станіславівна, припинення  02.07.2024р., борг  1208,32 

грн. 

2. Лайзорик Ольга Федорівна, припинення 02.07.2024р., борг 1208,32 грн.  

3. Грибачова Людмила Дмитрівна, припинення 02.07.2024р., борг 887,38 

грн.  



4. Котькорло Вікторія Анатоліївна, припинення 02.07.2024р., борг 2625,00 

грн.     5. Одиноков Сергій Володимирович, припинення 02.07.2024р., борг 

790,54 грн. 

6. Фоміна Тетяна Василівна, припинення 02.07.2024р., борг 875,87 грн.  

7. Федченко Олена Олександрівна, припинення 02.07.2024р., борг 2 891,14 

грн.     

8. Носенко Лілі Віталіївна, припинення 18.07.2024р., борг 1808,32 грн. 

 

- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області 

Барскова Артема Вікторовича:  

Списати як безнадійну заборгованість по членським внескам нотаріуса, яка 

не працює у зв’язку з припиненням нотаріальної діяльності та виключити її зі 

списків нотаріусів Миколаївської області: 

- Шиліна Галина Миколаївна, приватний нотаріус Миколаївського 

міського нотаріального округу, припинила діяльність 29.01.2025 року, 

заборгованість - 6271,36 грн. 

 

Прошу проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 25 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 2 

Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., 

Суханова Т.О., Рачкова Т.О., 

Бунякіна О.В., Левочка М.М., 

Заріцька Є.О., Масловець Л.С., 

Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., 

Левенець Т.П., Спірідович 

А.М.,  Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Калашнікова І.С., 

Коваленко В.В., Юр-Капінос 

А.Є. 

 Парамонов О.В., 

Бернацька І.М. 

ВИРІШИЛИ: На підставі подань голів відділень НПУ звільнити від сплати 

членських внесків нотаріусів та списати заборгованість по сплаті членських 

внесків згідно списків та за періоди, які зазначено у питанні 4 порядку денного. 

Рішення прийнято.  

 

5. СЛУХАЛИ:  Про звернення заступника голови Комісії НПУ з питань 

інформатизації цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності 

Олександра Сперчуна. 

ВИСТУПИВ: Марченко В.М. повідомив, що Сперчун О.О. не може 

сьогодні прийняти участь в обговоренні свого звернення, але попросив, щоб 

звернення все ж таки розглянули. 

Текст звернення  було розіслано усім членам  Ради НПУ.  



Члени  Ради НПУ висловились за перенесення цього  питання на наступне 

засідання Ради, коли всі учасники зможуть прийняти участь в його 

обговоренні. 

Марченко В.М. тоді переносимо це питання на наступне засідання Ради. 

Будь-які інформаційні публікації з цього питання не повинні будуть 

оприлюднюватися.  

Прошу проголосувати про перенесення цього питання на наступне 

засідання Ради та не оприлюднення публікацій із  вказаного питання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 27 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., 

Суханова Т.О., Рачкова Т.О., 

Бунякіна О.В., Левочка М.М., 

Заріцька Є.О., Парамонов О.В., 

Масловець Л.С., Кіцула О.М., 

Дерун К.А., Козаєва Н.М., 

Балик Т.М., Пилипенко Ю.П., 

Барсков А.В., Левенець Т.П., 

Спірідович А.М., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Калашнікова І.С., 

Коваленко В.В., Юр-Капінос 

А.Є. 

  

ВИРІШИЛИ:  Перенести розгляд звернення заступника голови Комісії 

НПУ з питань інформатизації цифрової трансформації та запобігання 

кіберзлочинності Олександра Сперчуна на наступне засідання Ради. 

До розгляду цього питання будь- які інформаційні публікації не повинні 

будуть оприлюднюватися. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

6. Різне. 

6.1. СЛУХАЛИ: Голову Комісії НПУ з розвитку фізичної культури, 

спорту, творчості та мистецтва Поліщука А.О. про подання про виділення 

коштів НПУ на участь в міжнародній олімпіаді в Польщі. 

ВИСТУПИЛИ: Марченко В.М. повідомив, що  голова Комісії Поліщук 

А.О.   не зміг бути присутнім на засіданні Ради НПУ, тому доповідати з цього 

питання буде  Верповська Олена Володимирівна. 

Верповська О.В. зазначила, що українська команда нотаріусів їздить вже 

багато років на олімпіаду до Польщі, де гідно  представляє Україну. Ця 

олімпіада проводиться для нотаріусів усіх нотаріальних округів Польщі, в 

тому числі там беруть участь іноземні команди - Чехія, Словенія, Угорщина, 

Туреччина і так далі.  

 

 



Останній раз невеличка команда українських нотаріусів відвідувала цей 

захід майже суто в жіночому складі в 2022 році. 

В 2023-2024 роках нас не запрошували на олімпіаду в Польщу, тому ми 

були приємно здивовані, коли цього року отримали таке запрошення. Але нас 

обмежили в кількості учасників, запросили команду всього з 10 чоловік. 

Сама олімпіада буде проводитися в Польщі в місті Новий Тарг з 5 по 8 

червня 2025 року.  Участь в заході, а це організацій збір - 470 євро, буде 

сплачуватися кожним учасником самостійно. Сюди входить участь у 

змаганнях та проживання. Всі витрати на дорогу, харчування, та купівлю 

сувенірів, інших дрібничок будуть покладені на кожного з учасників за 

власний кошт. 

Для того, щоб достойно представити Україну нам потрібно провести відбір 

найкращих учасників на тренувальних зборах. Для цього, ми просимо 

виділити кошти в сумі 394 000 гривень за рахунок яких і будемо проводити 

відбіркові змагання на тренувальних зборах.  

Враховуючи, що забезпечення участі нотаріусів в міжнародній олімпіаді 

передбачена планом основних заходів НПУ на 2025 рік,  Комісія звертається 

до Ради НПУ про виділення коштів на суму 394000 грн. для фінансування  

відбірних змагань та  тренувальних зборів. 

Члени Ради НПУ Пилипенко Ю.П., Кирилюк О.Ю., Терещенко М.Є., 

Барсков А.В., Масловець Л.С., Балик Т.М., Козаєва Н.М., Самощенко О.А., 

Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бунякіна О.В. обговорили питання щодо 

виділення  коштів та перейшли до голосування.   

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 23 «ПРОТИ» - 1 «УТРИМАЛИСЬ» - 3 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Рачкова Т.О., Бунякіна 

О.В., Левочка М.М., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Барсков А.В., Левенець Т.П., 

Спірідович А.М., Бернацька 

І.М., Пивовар А.В., 

Самощенко О.А., Негра О.А., 

Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Калашнікова І.С., 

Коваленко В.В., Юр-Капінос 

А.Є. 

Заріцька Є.О., Суханова Т.О., 

Пилипенко Ю.П., 

Ворошина Л.В. 

ВИРІШИЛИ:   Відповідно до Плану основних заходів НПУ на 2025 рік 

забезпечити участь нотаріусів у міжнародній олімпіаді, яка буде проводитися 

в Польщі. Виділити кошти на суму 394 000 грн. для фінансування  проведення 

відбірних змагань та тренувальних зборів нотаріусів. Уповноважити 

Президента НПУ укласти та підписати договір від НПУ на суму 394 000 грн. 

 Рішення прийнято.  
 



6.2. СЛУХАЛИ: Про подання голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої 

Н.М. про внесення змін до штатного розпису та кошторису відділення  на 2025 

рік.  

ВИСТУПИВ: Юр-Капінос А.Є. доповів, що відділення міста Київ 

звернулося до Ради НПУ з поданням затвердити зміни до кошторису та 

штатного розпису відділення у місті Києві на 2025 рік, а саме збільшити 

кількість штатних одиниць на одну одиницю - “інженер-програміст” за 

напрямом оператор з обробки інформації та програмного забезпечення.  

Затвердити кошторис відділення в місті Києві на поточний рік у зв'язку з 

введенням нової штатної одиниці, а саме збільшити суму витрат за статтями 

оплата праці договори, ЦПХ, преміювання, тощо з 900 000 гривень на 

2 500 000, нарахування на заробітну плату тощо з 198 000 на 550 000 за 

рахунок зменшення статті витрат на 1 952 000, “Витрати на виконання 

статутних завдань та на проведення масових заходів (наради, конференції, 

круглий стіл, тощо), аналітично-методичну роботу, нагородження, 

відрядження на конференц. тощо”. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 27 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова 

Т.О., Бунякіна О.В., Левочка 

М.М., Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пилипенко Ю.П., Барсков 

А.В., Левенець Т.П., 

Спірідович А.М., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., 

Терещенко М.Є., Калашнікова 

І.С., Коваленко В.В., Юр-

Капінос А.Є. 

  

ВИРІШИЛИ: Ввести до штатного розпису  відділення НПУ в м. Києві  

одну одиницю -  посаду “інженер-програміст” за напрямом оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення.  

Затвердити кошторис відділення в місті Києві на поточний рік у зв'язку з 

введенням нової штатної одиниці, а саме збільшити суму витрат за статтями 

оплата праці договори, ЦПХ, преміювання, тощо з 900 000 грн. на 2 500 000 

грн., нарахування на заробітну плату тощо з 198 000 грн. на 550 000 грн. за 

рахунок зменшення статті витрат на 1 952 000 грн. “Витрати на виконання 

статутних завдань та на проведення масових заходів (наради, конференції, 

круглий стіл, тощо), аналітично-методичну роботу, нагородження, 

відрядження на конференц. тощо”. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 



ВИСТУПИВ: Президент Марченко В. оголосив, що усі питання  порядку 

денного розглянуті. 

Порядок денний вичерпано. 

Засідання закрито о 17 год.00 хв. 

 

 Голова            /ПІДПИС/                                    Володимир   Марченко 

 

 

Секретар           /ПІДПИС/                                   Каріна   Дерун 


